



Número 878
Año de la Victoria

BOINAS ROJAS



Número suelto
15 céntimos

Diario de Falange Española Tradicionalista y de las J.O.N.S.

DIRECCIÓN Y ADMON: AVENIDA DEL GENERALISIMO FELIPE CO. 23
Talleres "Doña Trinidad", Granada, 12

Málaga Jueves 7 Diciembre 1939

TELEFONOS

DIRECCIÓN Y ADMON: 2324
REDACCIÓN Y CONFIAS: 2325

Grandes pérdidas de los rusos en hombres y en material de guerra

Desde el comienzo del conflicto entre FINLANDIA y la U.R.S.S.

Son destruidos dos regimientos de tanques soviéticos

Vorochiloff no esperaba la tenaz resistencia de los finlandeses

Grandes pérdidas rusas en hombres y material

PARÍS. 6.—Se puede apreciar la gran cantidad de bajas en hombres y material sufridas por el ejército bolchevique por los comunicados facilitados por las emisoras rojas. En el istmo de Carelia, los rusos han perdido 64 tanques, que han sido destruidos por la explosión de minas colocadas por los finlandeses.

Vorochiloff y los demás miembros del Alto Mando ruso esperaban una resistencia tan tenaz. Ahora, dándose cuenta de la costosa que será esta campaña, es posible que se atrincheren en el territorio ocupado, esperando así hasta la próxima primavera.

Un oficial finlandés decía ayer que el hielo y la nieve eran los mejores amigos del ejército que lucha por su independencia.—R. N.

Dos regimientos rusos de tanques, destruidos

HELSINKI. 6.—En el curso de un combate que dura toda la noche, los finlandeses han causado grandes pérdidas a los rusos en la región de Sablik, habiéndose apoderado de 64 carros de asalto soviéticos.

Tereski, sede del Gobierno popular finlandés, creado por Marx, ha tenido que ser evacuado a consecuencia de un bombardeo de la aviación finlandesa.

Dos regimientos de carros de asalto, con cuarenta unidades, fueron destruidos por las fuerzas finlandesas, quedando otros inutilizados en los pantanos.

En el lago Ladoga han sido hechos prisioneros mil quinientos soldados rusos.

Los aviadores finlandeses ametrallan a los soldados rojos que avanzan hacia Petsamo.—R. N.

UN AVION RUSO ALCANZADO

COMENTARIOS DE LA PRENSA ALEMANA

BERLÍN 5.—La prensa alemana se ocupa de la campaña de la prensa soviética, que trata de cargar sobre Alemania la responsabilidad de la agresión soviética a Finlandia.

Dicen los periódicos alemanes que durante más de veinte años Alemania se ha esforzado en ayudar a los finlandeses a defenderse contra los Soviets, pero que Finlandia ha dado más importancia a una hipotética ayuda inglesa que a las pruebas de amistad que le ofrecía a cada instante Alemania.—R. N.

LA DEFENSA ANTIAEREA

HELSINKI. 5.—El Stadion Olímpico de Helsinki ha sido acondicionado para la defensa contra aviones.

Las baterías antiaéreas emplazadas en este sector han derribado ya un aparato ruso.—R. N.

(Más información en las páginas centrales)

CARDENAS, CONTRA LA AGRESIÓN RUSA

MEJICO. 5.—El Presidente Cárdenas, en unas declaraciones que ha hecho a los periodistas, ha condenado enérgicamente la agresión injustificada de Rusia a Finlandia.—R. N.

Mañana dará el Papa su bendición al Mundo

CIUDAD DEL VATICANO. 6.—Ha sido anunciado que S. S. Pío XII dará por Radio una alabanza mañana viernes, en que se celebra la festividad de la Inmaculada Concepción de María.

Desde el balcón de la iglesia de Santa María la Mayor, donde hace 40 años dijo su primera misa, S. S. dará la bendición "Urbis et Orbis", a las once de la mañana (Hora de Greenwich).

Será retransmitido por todas las emisoras italianas desde las 12 a 12,30 y la mayor parte de las emisoras europeas de onda corta.

Comunicado oficial finlandés

Ataques soviéticos sobre Carelia

Los finlandeses rechazan a los rusos en Janisjeyvri

Ochenta carros de combate ha perdido Rusia desde que comenzaron las hostilidades

HELSINKI. 6.—El comunicado oficial del Alto Mando finlandés, dice hoy lo siguiente:

"Durante el día de hoy se han registrado varios ataques soviéticos en Carelia.

Nuestras tropas rechazaron al enemigo cerca de Janisjeyvri, destruyendo ocho carros de asalto rusos que, con los inutilizados en días anteriores, hacen un total de ochenta puestos fuera de combate desde el comienzo de las hostilidades.

La aviación soviética realizó varios vuelos de reconocimiento; pero sin el menor resultado.

Igualmente resultaron inútiles los bombardeos del enemigo sobre la región de Petsamo".—EFE.

* * *

HELSINKI. 7.—Una ampliación al parte de guerra finlandés de esta noche, anuncia que dos aparatos rusos de reconocimiento han sido derribados por las baterías antiaéreas finlandesas.

La aviación soviética bombardeó hoy los alrededores de Petsamo y la ciudad de Petkacrantza, al Norte del lago Lada.

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

Málaga al día

RASGOS DE LA JORNADA

La fábula de los perros

AS gentes—esas gentes dedicadas a la absurda tarea de destruirse—quisieran entenderse. Ciento puntito de amor propio personal, de que ellas, sin razón ni medida quieren hacer partícipes a sus propios, impiden la inteligencia. Desde que, en un mal día, avinagrado el gesto, dieronse a pelear, unos y otros parecen que están a la espera de un nuevo maná divino: el de la paz. En apariencia, nadie confía ni nadie cree que ha de recibir la oferta tentadora. Pero todos muestran remisos, como si presintieran un síntoma, una señal por parte del contrario, para avenirse. Los perros de la fábula, porque de fábulas está llena la vida, llegaron cuando el fragor de las ajenas disputas ya están ahí, canes de presa y lobos carníceros, emprendiéndolas a dentelladas con los más débiles. La debilidad se truca en ánimo alegre si media el heroísmo. Entonces, el débil saca fuerzas de su flaqueza y crece y hace sentir su poder. No es lo malo que los perros, hambrientos y furiosos, salgan a morder con mal contenida rabia por los perros que antes le molieron. Precisamente, tratan de aprovecharse de las querellas entre los poderosos para medrar, satisfacer ruines venganzas y recobrar posiciones y categorías que perdieron al enfrentarse con pueblos dignos y soñados de abnegación y de valor. Se prevé que, mientras los descrepantes insistan en deshacerse, los perros procuran recuperar el terreno y constituyan antes de lo que pueda imaginarse, un peligro común, que afecte a todos los que hoy se desgarran. Quizá por este temor los disociados quieran encontrar en alguna parte la palabra que les aproxime. Bastaría con que se diesen cuenta de que el mal humor de un gobernante, las ambiciones de un partido o los manejos de las turbias intrigas no justifican nunca que se precipite a los pueblos en la aventura más trágica y desoladora. No se alegue mera cuestión de dignidad. La dignidad aconseja siempre la gentileza en la razón que evite lo irreparable. Y, sobre todo, cuando uno no quiere, dos no riñen.

Gobierno Civil Vida Municipal

CIRCULAR SOBRE LOS BILLETES DE CARIDAD PARA TARRAGONA

El Exmo. Sr. Gobernador Civil de Tarragona me comunica que, debido a las múltiples atenciones a que tiene que hacer frente la Beneficencia de aquella provincia con motivo de la situación creada por los perjuicios sufridos durante la guerra, no podrán ser socorridos en forma alguna ni se les proporcionará billete de caridad a los individuos que lleguen a la misma en busca de trabajo si no justifican haber hecho el viaje en virtud de contrato de trabajo, pudiendo por medio de la CNS interesarlo y lograrlo en su caso.

Igualmente indica que tampoco será posible atender a los que de paso para Barcelona, hagan parada en Tarragona con la esperanza de que el Gobierno Civil las resuelva la situación.

Lo que se hace público a los efectos interesados y para general conocimiento. — El Gobernador.

Teléfonos del Gobierno Civil

Exmo. Sr. Gobernador ...	1528
Secretaría oficial ...	3223
Secretaría Orden Público ...	1093
Abastos ...	4270
Prensa y Obra Nacional ...	4009
Servicio de Turismo ...	3445
Radio ...	4085
Incautaciones, ...	2608

Asociación de Antiguos Alumnos del Colegio de San Estanislao

AVISO

El próximo sábado, día 9, se celebrará una excursión a Granada en trenes especiales que saldrán de Málaga a las 6.20 de la mañana, para regresar a las 10 de la noche.

Todos los antiguos alumnos que deseen concurrir a la excursión deberán comunicarlo al teléfono 4201 antes del viernes.

El secretario, Fernando Roldán.

EL RASGO DEL HIJO DE UN FUNCIONARIO MUNICIPAL

El niño de trece años de edad Manuel Guerriero Jiménez, hijo de un funcionario municipal, ha hecho entrega en el despacho de la Alcaldía de una cartera conteniendo determinada cantidad en billetes de Banco.

El Alcalde eligió el proceder de este muchacho, felicitándole por su rasgo de honestidad y gratificándole particularmente con la cantidad de 25 pesetas.

La referida cartera se encuentra depositada en la Secretaría Especial de la Alcaldía, para su entrega a quien acierte ser su dueño.

Delegación de la Segunda Zona de la Rama de la Almendra

Subasta-concurso

Se anuncia por el presente comunicado la celebración de una subasta-concurso de almendras Jordana y cortas en sus diversos tipos, que serán sorteadas de los almacenes oficiales de Málaga, Motril y Almería, para que los exportadores puedan atender a sus exportaciones autorizadas lo que autorice esta Delegación. Las almendras de Almería se servirán sobre sifón en Almería.

Las ofertas se presentarán en modelo oficial, que se proporcionará en la Delegación (Edificio de la Aduana, segundo piso) y habrán de entregararse en pliegos cerrados antes de las once horas y media del día 9 del corriente.

La subasta-concurso se celebrará a las once horas y media de la mañana del citado día 9. Media hora después de terminada la subasta-concurso, se expondrán al público las solicitudes presentadas y adjudicadas acordadas, en la portera de la oficina.

Nuestros teléfonos: 2941 y 3925

Gobierno Militar

VISITAS AL SR. BATURONE

El Exmo. Sr. Gobernador Militar recibió en su despacho las siguientes visitas: comandante de Infantería don Arsenio Salas; doña Carmen Rodríguez Fierro; Superior de la Residencia de los Jesuitas, R. P. Fernández Copado; doctor don Alfonso Queipo de Llano, que estuvo acompañado del doctor Francisco; don Jacobo Llano y señora; gerente de la empresa Portillo y el coronel de E. M. don Carlos Palanca.

RECOMPENSAS MILITARES

Por el Ministerio del Ejército, Dirección General de Recrutamiento y Personal, a efectos de concesión de recompensas al personal militar que no haya sido propuesto por las grandes unidades debido a no pertenecer a ninguna de las organizadas al terminar la campaña, se ha dispuesto que los que se hallan en dichas condiciones formulen relaciones juradas de servicios, acompañando los certificados correspondientes y consignando al final de la relación el cómputo de tiempo de frente y las condecoraciones que la corresponden con arreglo a las normas e instrucciones que prede consultar en la Sección Cívica del Gobierno Militar de esta provincia o Comandancia Militar de Ronda y Antequera.

* * *

Por S. E. el GENERALISIMO de los Ejércitos nacionales se ha dispuesto que puede concederse la Cruz de Guerra a los generales, jefes, oficiales, suboficiales y tropa fallecidos a consecuencia de heridas sufridas en campaña, siempre que lo soliciten los padres, esposa o hijos en instancia dirigida al Exmo. Sr. Ministro del Ejército.

Dicha instancia, debidamente reintegrada, se documentará con certificado de defunción del causante, expedido por el Cuerpo a que pertenezca, en el que se haga constar lugar y causa de su fallecimiento, y con certificados del Registro Civil que acrediten el parentesco del petitorio con el general, jefe, oficial, suboficial o individuo de tropa para quien se solicita la citada recompensa.

Completada la documentación, se remitirá a este Gobierno Militar para el curso correspondiente.

Malagueño! No puedes permanecer indiferente ante el frío y la angustia de miles de niños que no cuentan más que con tu ayuda. Colabora con "Auxilio Social" en su campaña de invierno, entregando la ropa que no uses.

Jefatura de Transmisiones de la 2.ª Región Militar

Se pone en conocimiento de los señores a quienes les fuera encargado durante la pasada campaña material de cualquier clase para el Servicio de Transmisiones del Ejército del Sur, deben solicitar su devolución de esta Jefatura, calle Jesús, 7, Sevilla, acompañando a la instancia, en la que consten el nombre, residencia, etc., de la persona o entidad propietaria del material que se deseñe, copia de la orden de requisito y del recibo de la autoridad que se hiciere cargo del mismo.

El material cuya devolución no haya sido solicitada antes del día 15 de Diciembre próximo pasará a ser propiedad del Ejército, por entenderse renunciado a él sus propietarios.

La próxima fiesta de los Reyes Magos

Los niños malagueños tendrán juguetes

En el Gobierno Civil celebróse anoche una interesante reunión, presidida por nuestra primera autoridad civil y jefe provincial del Movimiento, camarada Prieto Moreno, para tratar de la próxima festividad de los Reyes Magos y de la distribución de juguetes entre los niños malagueños.

Estuvieron representadas en el acto distintas entidades que en años anteriores participaron en la simpática y humanitaria obra de que en los hogares pobres no pase inadvertido el pasado de Melchor, Gaspar y Baltasar, ofreciendo todos al camarada Prieto Moreno su más entusiasta y decidida colaboración.

Se proyecta instalar un Nacimiento en la planta baja de uno de los edificios de la calle

de Triana y a la embocadura para que los niños en el las cartas que los Reyes Magos pidieron juguetes de su preferencia.

La noche del 5 de Enero correrá las calles de la villa Cabalgata en la que en entrada en Málaga M. Gaspar y Baltasar.

Para la ejecución del proyecto quedaron seis distintas Comisiones, presididas por el Exmo. Sr. Gobernador Civil y jefe provincial Malagueño. España Tránsito y de las JONS, camarada Prieto Moreno, que da especial interés a que niños malagueños, en su primer año de la Vida, vivan de la fiesta de los Reyes Magos.

ECOS DE SOCIEDAD

BAUTIZO

En la Iglesia de San Juan y ante la Virgen de la Medalla Milagrosa, que corresponde al día de su nacimiento, se celebró ayer tarde el bautizo del nuevo hijo del Gobernador Militar de esta plaza, coronel del Regimiento de Montaña núm. 8. Exmo. Sr. don Manuel Battalón Colombo y su bella y distinguida esposa doña Pilar Rivas Hernández, poniéndosele Enrique de primer nombre.

Apadrinaron al recién nacido su abuela, doña Trinidad Hernández de Rivas y su tío el afamado sociólogo, prestigioso malagueño que reside en Madrid, doctor don José Inaki Beltrán, representado por el abuelo malagueño del nuevo cristiano.

Al acto asistió selecta concurrencia, que después fué ampliamente obsequiada en el domicilio de los padres, a quienes reiteramos nuestra cordial enhorabuena.

Por Málaga, por nuestra Semana Santa, debemos adquirir todas Lotería de la Agrupación de Cofradías.

Dr. A. Silió Vicente

VÍAS URINARIAS

REANUDA SU TRABAJO Consulta y exploración urológicas: **Especerías, 29** Cirugía urrológica: Sanatorio M. Victoria

Administración de Rentas Públicas de la provincia de Málaga

NEGOCIADO DE MINAS

El "Boletín Oficial de la Provincia" número 274 publica circular con relación de las minas que aparecen en descubierto por el canon de superficie del año 1939, cuyo ingreso deberá verificarse hasta el día 31 del corriente mes de Diciembre para no incurrir en la pérdida de la concesión correspondiente.

Lo que se hace público para conocimiento de los concessionarios de las minas que comprende la precitada relación.

Organización Nacional de Ciegos

El número premiado el día 3 de Diciembre es el

TEATRO CERVANTES

Como tenemos dicho, hoy

su presentación la gran obra que dirige el primer actor Isbert, con la gran cantante Muñoz Seca **EL REFUGIO**

escrita expresamente por

y que interpreta de maravilla tan genial artista.

TEATRO VITAL AZA

Mallana, por la compañía

FRESNEDO-MIRANDA,

tanto éxito actuó en sus

y a precios contenidos de sus

admirable comedia de Molière

LOS CHATOS, obra de

tensa fuerza cómica y de

insuperable.

LA "ALEUIA", QUE

MOZART, CANTADA POR

NA DURBIN

La angelical estrella

Durbin, actualidad pedida

todas las pantallas del

ocio, con el don de cantar

diez años encantadora a sus

interpretando las

litúrgicas. Al oírla, exclamó

"¡Es un ángel!"

divino Mozart dejó escrita

"Aleuiá" en "la mayor",

quiso que nadie cantara

la suponía que no había voz

capaz de interpretarla con

la soñó. Y esa "Aleuiá"

llosa se ha restituido

arte en el "film". "Loca

música", gracias a la

de ruíñor de Durbin

acompañada por Stokowski

famosa Orquesta Sinfónica

Filadelfia.

"Loca por la música", se

proyectando en Cine Goya

los días y continuará en

para deleite de mayores y

niños, por lo menos hasta el

ximón domingo.

Vida Católica

Acto público, de agradecimiento de Málaga, a la Inmaculada Concepción

Esta noche, a las nueve y media, en punto, se va a cantar una Salve solemne ante la INMACULADA, en la Plaza de Capuchinos, como público homenaje de agradecimiento a NUESTRA SEÑORA.

La INMACULADA, Patrona de la Infantería; Patrona de España, recibirá esta noche, ante su venerada Imagen, la aclamación del pueblo.

Todos, a la hora señalada, en la Plaza de Capuchinos.

VIVA LA INMACULADA

Hojas de Calendario

Público homenaje de agradecimiento a la Inmaculada

Un triste 21 de Septiembre, fué trasladada la imagen de la Inmaculada de la plaza de Capuchinos, donde la puso la V. O. T. de San Francisco y ante la que se consagró oficialmente Málaga a Nuestra Señora, a la parroquia de los Mártires, porque la gente de la república, alardeando de libertad, nos la quitó a los católicos, para lo más santo. Y un 8 de Diciembre, tras la entrada en Málaga de las tropas liberadoras, fué reponerla en la plaza la venerada imagen, con agrado de nuevo a la Cetista Señora. Allí resonó la voz segadora de nuestro amadísimo Prelado, lo del Alcalde y la autoridad militar, que juró defender a la Virgen hasta derramar la última gota de sangre. Y allí, en la plaza, junto al Cuartel, donde los soldados de San Francisco y ante la que se consagró oficialmente Málaga a Nuestra Señora, a la parroquia de los Mártires, porque la gente de la república, alardeando de libertad, nos la quitó a los católicos, para lo más santo.

Y un 8 de Diciembre, tras la entrada en Málaga de las tropas liberadoras, fué reponerla en la plaza la venerada imagen, con agrado de nuevo a la Cetista Señora. Allí resonó la voz segadora de nuestro amadísimo Prelado, lo del Alcalde y la autoridad militar, que juró

JOSE MARIA VALLEJO

Santoral
SANTOS DE HOY
Santos Ambrosio, ob., y dr. Acáción, Pollicarpio, Teodoro, Servo, mrs.; Urbano, ob.; Martín, ab.; y Fara, vg.

SANTOS DE MANANA

La Inmaculada Concepción de María, Patrona de España.

Santos Eutiquiano y Macario, mártires; Eucario y Sérfronio, obispos; Romárico, ob., y Pater, abac.

Cultos

JUBILEO DE LAS XL HORAS

Hoy y mañana, en la S. I. Catedral.

INTENCION DEL APOSTOLADO PARA ESTE MES

Pidamos por los seminarios, principalmente de Méjico, y por

NOVENAS A LA INMACULADA

Hoy, 7, comienza la solemne y tradicional novena a la Inmaculada en las Esclavas, a las seis de la tarde. Predicará el R. Padre Martín Prieto, S. J.

También dará principio mañana en la capilla de los Lujanes, con plática por el mismo Padre.

UNA MISA

Mañana, fiesta de nuestra Madre y Patrona la Inmaculada, habrá misa solemne a las siete, en la que predicará el M. I. R. Fray Luis de Anzón, Guardián del Convento de PP. Capuchinos de Antequera.

IGLESIA DE CAPUCHINOS

La V. O. T. de Penitencia de N. S. P. San Francisco, celebrará el día de la Inmaculada Concepción la Santísima Virgen María, solemne ejercicio en honor y gloria de su Madre Inmaculada y Excelesa Patrona.

Dará principio a las cuatro de la tarde, predicando el R. Padre Luis de Anzón, Guardián del Convento de Capuchinos de Antequera.

Arte de dar la bendición con

Invitaciones para la Salve de esta noche

JUVENTUD FEMENINA DE ACCION CATOLICA

Esta noche, a las nueve y media en punto, se cantará la Salve popular castellana ante la imagen de la Inmaculada Concepción en la plaza de Capuchinos, en homenaje de agradecimiento a Nuestra Señora, Patrona de España y de la Infantería española, debiendo asistir todas las asociadas, sin asistir ni pretexto, para dar la mayor solemnidad a dicho acto, bendecido por nuestro Reverendísimo Prelado.

CONGREGACION DE LA INMACULADA VIRGEN MARIA Y SAN LUIS GONZAGA

Se ruega encarecidamente a todos los miembros de esta Congregación concurren esta noche, a las nueve y media en punto, a la plaza de Capuchinos, a la Salve popular que se cantará en honor de nuestra excesiva Patrona, la Inmaculada Concepción.

ASOCIACION CATOLICA DE PADRES DE FAMILIA

Esta Asociación invita a todos los asociados, y en general a todos los padres de familia y hombres católicos, de España, a que se unan esta noche, en la plaza de Capuchinos, a las nueve y media, a la Salve popular que será cantada en homenaje a la excesiva Patrona de España y de la Infantería, la Inmaculada Concepción.

Todas las familias de Málaga deben concurrir esta noche a tan solemne acto.

V. O. T. DE SAN FRANCISCO

Se ruega a todos los hermanos tercieros que esta noche, a las nueve y media en punto, estén en la plaza de Capuchinos para tomar parte en el homenaje público a la Inmaculada Concepción de Nuestra Señora, ante cuya bendita imagen, que la Orden donó al Ayuntamiento, se cantará Salve popular.

JUVENTUD MASCULINA DE ACCION CATOLICA

Se ruega a todos los asociados concurren esta noche, a las nueve y media en punto, a la plaza de Capuchinos, para tomar parte en la Salve popular que se cantará en honor de la Inmaculada Concepción de Nuestra Señora.

Para adquirir gafas bien adaptadas a su vista visite la

ALKAZAR
ACERA DE LA MARINA N.º 1

Juventud Masculina de Acción Católica de San Felipe Neri

Se pone en conocimiento de todos los jóvenes y aspirantes de este Centro, que el próximo viernes, dia 8, fiesta de la Inmaculada, se celebrará, D. m. Mis de Comunión general, a las nueve de la mañana.

Sienda obligatoria la asistencia, las faltas serán tomadas en consideración.

Florencio Parravicini, Enrique Serrano, Isma Cerdoba y el galán Hugo de Corral.



LA PRIMERA ENCÍCLICA DEL PAPA

"Unidad, Caridad y Justicia entre todos los hombres"

La Asociación Católica Nacional de Propagandistas, siguiendo la tradición, que inauguro ya desde los primeros momentos de su existencia, de difundir concienciamiento los documentos pontificios, acaba de publicar la primera Encíclica de Su Santidad Pío XII, sobre la "Unidad, Caridad y Justicia entre todos los hombres".

Nunca con mayor motivo que hoy es necesario que los católicos de todo el mundo se agrupen alrededor de la cátedra de Pedro, guardadora de los principios fundamentales de nuestra civilización. Por ella mismo rímen como ahora, también, necesitan ideas claras y conocimiento constante y completo de los documentos oficiales de la Iglesia.

Aparece la "Summi Pontificatus" en el cuadragésimo aniversario de la consagración del género humano al Corazón de Jesús, por León XIII; en los momentos en que una guerra, que ha tenido consecuencias terribles para multitud de católicos, llena de amarguras al Padre de los fieles; y cuando las desviaciones doctrinales del pasado han llegado, en frase del Papa, "a extremos de los que no se puede seguir sino extravío y ruina".

Dos errores fundamentales consigna en su Encíclica Pío

XII: el olvido de la caridad, que trae como consecuencia la ruptura del sentimiento de unidad entre los hombres, y el olvido de que la autoridad civil depende de Dios.

Nunca con mayor motivo que hoy es necesario que los católicos de todo el mundo se agrupen alrededor de la cátedra de Pedro, guardadora de los principios fundamentales de nuestra civilización. Por ella mismo rímen como ahora, también, necesitan ideas claras y conocimiento constante y completo de los documentos oficiales de la Iglesia.

Esta edición de la "Summi Pontificatus", la primera que se ha hecho en España, honra a la A. C. N. de P. (Alfonso XI, 4, cuarto izquierdo, apartado 537, a donde deberán dirigirse los pedidos), que, una vez más, contribuye, de este modo, a la difusión del pensamiento de la Iglesia.

La Inmaculada Concepción y el Regimiento Infantería núm. 8

He aquí el programa de los actos que ha de celebrar el regimiento Infantería número 8 de Montaña con motivo de la festividad de la Inmaculada Concepción, Patrona del Arma de Infantería.

Domingo 7.—A las 2.30 de la tarde, partido de fútbol en el campo del Carmen entre el equipo del regimiento y el San Andrés F. C., que se disputarán una copa争夺由 Don Damián Moragues.

Los militares, vestidos de uniforme, tendrán entrada libre por la puerta de Sol.

A las 7 de la tarde, gran verbena, en la Plaza de Capuchinos, que estará artísticamente adornada, siendo amenizada por la Banda del Regimiento. Grandes bailes populares. Carreras de saúco con varios premios.

Consejo General de los Colegios Oficiales de Médicos

La Comisión Permanente del Consejo General de Colegios Médicos, dando cuenta de la trascendencia extraordinaria que para el presente y porvenir de la Clase Médica Española tiene el Decreto de 9 de Diciembre sobre provisión de toda clase de cargos médicos, ha presentado a la Superioridad unas normas que dan viabilidad y eficacia a las pautas prestigiosas y austeras que inspiran aquel Decreto ministerial.

Las disposiciones expresadas por el Consejo General de Colegios Médicos, establecen escalas de ingreso en las distintas categorías profesionales facilitando la entrada en las de condición modesta y dando normas para que se valoren en pleno equivalente al tiempo y experiencia de la práctica profesional del médico experimentado, al lado de la mayor agilidad mental y brillantez expositiva del médico novel. Asimismo se dan instancias para una razonada y deontológica evitación de acumulación de cargos por los mejor dotados, asegurando siempre la más estricta rectitud en la realización de todos y cada uno de los trámites del mecanismo de ingreso.

A las 2 y media de la tarde, festival taurino en la Plaza de Toros, con carrera de burros y lidia de tres bocarras, que serán estocadas por el alférez don Fernando Rueda Pérez, el suboficial don Máximo Paniego Andrés y el soldado Serafín Boato Val-

CAPITONNE A MADRID

Admitimos muebles y carga general

Teléfono 4262

Anuncios NIETO

INFORMACIÓN NACIONAL

Un homenaje de la Misión italiana a los generales Orgaz y García Escámez**Empréstito de siete millones para El Ferrol del Caudillo****Desaparece un vapor pesquero en La Coruña****EL GENERAL RADOGNA, EN BARCELONA**

BARCELONA 5.—En avión, procedente de Madrid, ha llegado el general italiano Radogna, que ha presidido la Misión italiana portadora de la corona de bronce enviada por el Duce para la tumba de José Antonio Primo de Rivera.

El resto de la Misión llegará esta noche. El jueves por la noche saldrá para Roma. Durante su estancia en Barcelona, los miembros de la Misión visitarán a los generales Orgaz y García Escámez.

El general Radogna regresa muy satisfecho de las estimaciones de que ha sido objeto durante su estancia en Madrid. Declaró que ha tenido el alto honor de ser recibido por el GENERALISMO, quien le impuso la medalla de la gran placa de Isabel la Católica.

NUEVO ASESOR CULTURAL DE LAS O. J.

MADRID, 6.—Ha sido designado asesor de Cultura de las O. J. el Consejero nacional don Julián Pemartín, el cual contará con un Consejo asesor cultural, del que forman parte, entre otros, don Manuel Machado, don Manuel Halcon, don Antonio Arregui, don Agustín Foxá, don Javier Lasso de la Vega, don José Caballero, don Antonio Pacheco y la señorita Luisa María de Aramburu.

UN HOMENAJE DE LA MISIÓN ITALIANA A LOS GENERALES ORGAZ Y GARCIA ESCÁMEZ

BARCELONA, 6.—El Jefe de la Misión italiana venida a España, de regreso a su país, ha visitado al teniente general Orgaz y al general García Escámez, para invitarles a la comida que en su honor ofrece esta noche la Misión.

MEDIDAS CONTRA LA RABIA

BURGOS 5.—Por haberse declarado varios casos de rabia en distintas especies de animales, el Gobernador Civil ha publicado una circular ordenando que se adopten las medidas necesarias. Ni los perros ni los gatos podrán ser sacrificados las calles, y si salen a las calles, se hará con las acostumbradas precauciones.

DESAPARECE UN VAPOR PESQUERO

LA CORUÑA 5.—Ha desaparecido el vapor pesquero "Mujarbeza", que salió con otro barco con el que formaba pareja. Este regresó al puerto, observando que su compañero no volvía. Se hizo nuevamente a la mar, sin encontrar al otro vapor. Al cabo de dos horas de búsqueda inútil regresó al puerto de La Coruña, donde dio cuenta de la desaparición.

Se supone que el barco desaparecido habrá buscado refugio en algún puerto lejano o si ha hundido a consecuencia de los temporales. La tripulación estaba compuesta por 21 hombres.

EL FERROL DEL CAUDILLO, 6.—Esta Base naval ha ordenado a los buques que recorren nuestras costas se informen de la suerte que hayan corrido los tripulantes del vapor pesquero coruñés que desapareció el domingo y que se supone ha naufragado a la altura del Cabo de Ortegal.

UN EMPRESTITO DE SIETE MILLONES PARA EL FERROL DEL CAUDILLO

EL FERROL DEL CAUDILLO, 6.—Para concertar un empréstito de siete millones de pesetas con el Ayuntamiento de esta ciudad, ha llegado, en representación del Banco de Crédito Local de España, su director, el cual ha comunicado que el Consejo del Banco ha concedido millón y medio más para la construcción de viviendas protégidas. El empréstito, en su totalidad, está destinado a obras locales.

LA EXPORTACION DE NARANJAS

VALENCIA, 6.—Quinientos sesenta y nueve mil trescientos treinta y dos bultos de naranjas han sido exportados al Extranje-

ro en las dos primeras semanas de la temporada naranjera que siguiendo tradicional costumbre ha sido interrumpida estos días, con motivo de las fiestas de Navidad, para reanudarse a principios de año.

IV ANIVERSARIO DEL PRIMER ACTO DE LA FALANGE EN MURCIA

MURCIA, 8.—El día 8 se cumplen cuatro años de la celebración del primer acto público organizado por la Falange, en un teatro de esta capital. Intervinieron en el mismo Onésimo Redondo, en representación de José Antonio, Raimundo Fernández Cuesta y Federico Salvárt, Jefe provincial de Murcia, que fue asesinado por los rojos.

LA NEUTRALIDAD NO ES UNA POSICION NEGATIVA

EL vocabulario jurídico internacional sufre de una lamentable escasez de palabras para calificar las actuaciones en que puede hallarse un país con relación a otro. Durante nuestra guerra, los partidarios de la juridicidad a ultranza y a medida de ciertas conveniencias, se vieron perplejos para hallar un vocablo que tradujese suficientemente sus relaciones con los respectivos países que deseaban mantener con la España de FRANCO y con la que ellos llamaban "gubernamental". La palabra "neutralidad", que era la única empleada hasta entonces en estos casos, no les convencía porque perjudicaba su comercio, "impedía" su acción humanitaria con niños, mujeres y ancianos" y otra multitud de pretextos culpidores de la única verdad, a saber, que la neutralidad les estorbaba la ayuda que estaban decididos a prestar a los "gubernamentales".

Los juristas definidores del caso, después de largas deliberaciones adoptaron, no decisiones rotundas, sino círculos formados con palabras latinas y giros británicos: "no ingenería", "no intervención" para nosotros, verdaderos barbarismos idiomáticos, que el oído castellano no podrá nunca soplar.

Nosotros, por el contrario, enemigos de tergiversaciones y maniobras, despreciando el desquite que tan pronto nos brindó la fortuna, no nos hemos desviados de la recta vía del derecho y hemos adoptado sin distingos ni regateos la palabra y el concepto de la verdadera neutralidad, ajustándonos a lo que el Derecho internacional entiende por esta palabra.

Este último, en efecto, es lo esencial: el concepto, la idea jurídica. Porque si nos basamos en la etimología y en la gramática, "neutralidad" es una dicción absolutamente desafortunada e impropia. En sus orígenes, lo neutro es lo que carece de género o de sexo, lo que no

es masculino ni femenino: es lo que se oculta en las niñas de la ambigüedad y de la anfibiología. Neutra significa también que una cosa, en relación con otras dos no es ni la una ni la otra. En esta acepción, seguramente la han querido usar los juristas en el caso que nos ocupa. Pero ni aun tomada en ese sentido, es posible ver en ella más que una doble negación. La situación neutral no puede ser puramente negativa, ya que esto equivaldría a la renuncia de los propios derechos.

El sentido negativo totalmente deben entenderlos aquellos que obran como si los países neutrales no tuvieran más que dientes, como si fueran una pura negación, que debe soportar todo, someterse a todo. Neutralidad así significaría: callar y recibir golpes.

Semántica concepción de la neutralidad es una gravísimaquivivencia. Los países neutrales no nos hemos encerrado entre las negaciones; nuestra postura dista mucho de ser puramente negativa. Al contrario, somos ante todo afirmativos y positivos. Afirmamos que no queremos participar en la guerra ni directa ni indirectamente; afirmamos todos nuestros derechos sin renunciar a ninguno. Los beligerantes no tienen derecho a perturbar esta posición activa y operante de los neutrales. Deben recordar que nosotros no estamos en guerra, que tenemos pleno derecho a trabajar, a comerciar y a regirnos como en tiempos de paz. La neutralidad es una obligación bilateral, que incluye también graves obligaciones para los que hacen la guerra. Si los que están en lucha, no la observan entre sí, allá ellos. Eso no puede afectar a los neutrales. Nosotros observaremos estrictamente los deberes de la neutralidad, pero exigimos que se nos reconozcan sus derechos. En esta gravísima cuestión la reciprocidad es indispensable.

JOSE MARIA CASTRO
(De "Aero-Spae")

**EL CONFLICTO -
Es probable que si se establezca la la
Ambos bandos se limitan cons****Toma carácter político la reacción norte****A FAVOR DE LOS REFUGIADOS FINLANDÉS**

SAN FRANCISCO 5.—El ex Presidente Hoover se ha encargado de la dirección del organismo encargado de recaudar donativos para socorrer a los refugiados finlandeses.—RN.

HACIA LA REORGANIZACIÓN DEL GOBIERNO SUECO

ESTOCOLMO, 6.—El primer ministro ha confirmado que se llevan a cabo conversaciones políticas para la reorganización del Gobierno sobre amplia base de concentración nacional.

Mientras continúa la campaña en favor de la ayuda de Suecia a Finlandia.

Todos los periódicos de Estocolmo publican un manifiesto firmado por numerosas personalidades políticas, intelectuales y militares, en el que se pide la rápida organización de la solidaridad sueco-finlandesa.

Este manifiesto aparece encabezado con la siguiente frase: "Por Suecia y por Finlandia"—R. N.

VOLUNTARIOS SUECOS, EN FINLANDIA

ROMA, 6.—Once mil rusos han desembarcado cerca de Petrósmo durante la noche. Otras fuerzas avanzan por tierra. El desembarco soviético continúa. Petrósmo se encuentra aún en poder de los finlandeses.

Los aviones soviéticos han bombardado insistentemente las minas de níquel.

Según se anuncia últimamente, más de tres mil voluntarios suecos han entrado ya en Finlandia.—R. N.

DECLARACIONES DEL MINISTRO FINLANDÉS EN ESTOCOLMO

ESTOCOLMO 5.—El Ministro plenipotenciario de Finlandia en esta ciudad ha declarado que durante las negociaciones rusofinlandesas que se celebraron antes de iniciarse las hostilidades los Soviets no mostraron el menor deseo de llegar a un acuerdo compatible con la independencia finlandesa.

Agregó que el llamado "Gobierno popular de la República finlandesa" no constituye más que una farsa lamentable.—RN.

LA PRENSA ITALIANA

RÓMA 5.—Toda la atención de la prensa italiana sigue fija en el conflicto ruso-finlandés.

Los periódicos publican titulares destacadísimos, tales como éstos: "Los rusos han comenzado su gran ofensiva contra Helsinki", "Dos grandes columnas soviéticas avanzan sobre la capital finlandesa", "Las ametralladoras de la GPU, colocadas en la retaguardia rusa para impedir el retroceso", etc.

Los diarios hacen resaltar que los efectivos que emplea Rusia en esta guerra son de una superioridad aplastante respecto de los de Finlandia.

La Embajada italiana en Helsinki comunica que es altísima la moral de las tropas y del pueblo de Finlandia, destacando que las fuerzas rusas se hallan en situación algo apurada por la falta de víveres y de municiones.

Es enorme la falta de disciplina en el Ejército rojo y la carencia de dirección técnica en los mandos.—RN.

Los rusos reclaman lo**MOSCÚ, 6.—Los soviéticos****presa que no se ha producido****noche ni esta mañana****por la falta de estaciones****o mareas como las malas****El Cuartel General****pérdidas rusas.—R. I.****VENEZUELA, A FAVOR REUNIÓN FINLANDIA-EGRESIÓN AMERICA****CARACAS 5.—El Gobierno****Venezuela ha enviado un****al ministro de Relaciones****que se reúne****los ministros de Relaciones****de todo el mundo****de reprobación unánime****ha despertado en el mundo****agresión soviética.—RN.****CRÓNICA BERLÍN****Alemania ola de F****un pacto agr****Pero no le faltó****de la infantería****BERLÍN, 6.—El consejo****de los ministros que se reúne****en la capital alemana****desarrollando en Finlandia****vive a un estudio más****de este conflicto, con el****intento de poner en claro****los temas que intervienen****en el conflicto****alemano****La Prensa alemana****no se ha cansado****de indicar la intervención****política inglesa en el****conflicto finlandés.****A esta respuesta****señalarse como un hecho****de mayor importancia y acci****siva, el que Finlandia ha****do un pacto de no agresión****Rusia, pero no con Alemania.****Este es bien digno de****que debe recordarse que****Finlandia hoy****guerra****que esta guerra****que esta guerra**

- FINLANDES**situación militar
la Primavera****conservar sus posiciones****norteamericana contra Rusia****can los partes**

notan con sorpresa que no hay oficial ruso ni ayer ni hoy explicación de los momentos considerados como ruso-finlandesa. La limita a acusar las

**reunión de las
relaciones hispano-americanas**

Ginebra 5.—La Delegación de las relaciones hispanoamericanas que se ha reunido para analizar la agresión de Rusia a Finlandia, volverá a reunirse el miércoles 11, después de la reunión del Consejo de la Sociedad de Naciones.—RN.

BERLÍN**Finlandia
agresión****causa
inglesa**

se han lanzado un nuevo aviso en la dirección sobre la agresión finlandesa y con ello se ha considerado que Inglaterra no incumpliría de los compromisos que la Rusia, Alemania. Los que así dicen sostienen que las potencias son las que a su interrumpieron las relaciones con Moscú, alegando que han sacrificado los Estados Unidos a las exigencias

que asocian a que se han llevado los que tal cosa a esgrimir este argumento todo el mundo sabe que las negociaciones no fueron por Francia e Inglaterra.

Destacadas personalidades, entre ellas el ex Presidente Hoover, han solicitado tal decisión, afirmando que Rusia ha violado las promesas que hizo Molotov a Roosevelt de que cesaría la propaganda comunista en los Estados Unidos.

Se hace resaltar, por otra parte, que los Estados Unidos, al romper sus relaciones diplomáticas con la URSS, no consiguen nada práctico y pierden, por el contrario, un magnífico medio de información para los esfuerzos de la influencia norteamericana, caso de que ésta hubiera de ser empleada en favor de la paz.—RN.

ES PROBABLE QUE LA SITUACIÓN MILITAR SE ESTABILICE HASTA LA PRIMAVERA

HELSINKI 5.—Según los medios militares, es probable que la situación militar se establezca en la primavera próxima. Es muy posible que ambos bandos se limiten a conservar sus posiciones.

La nieve y los fríos harán más favorable la resistencia de las tropas finlandesas.

Al sur de Petsamo, las fuerzas finlandesas han consolidado sus posiciones y esperan un nuevo ataque de los rusos con las fuerzas que han desembarcado.

Tres carreteras que vienen de Petsamo a Rovaniemi están en poder de los finlandeses.—RN.

CAMPAÑA EN SUECIA PARA LA AYUDA A FINLANDIA

LONDRES, 6.—En Suecia continúa la activa campaña en favor de la intervención en Finlandia. Todos los periódicos publican artículos en este sentido, firmados por relevantes personalidades de todos los aspectos de la vida nacional.

Prometen todos de relieve la gravedad de la situación de Finlandia y que Suecia debe atender a esta nación con todos sus recursos.—RN.

GRANDES PERDIDAS DE LOS RUSOS

HELSINKI 5.—Las tropas rusas se esfuerzan en avanzar por el Norte en dirección a la frontera noruega. Los rusos han ocupado el pueblo de Kuolajoki, a 40 kilómetros de la frontera.

Al norte del lago Ladoga, los finlandeses han abandonado Skalni después de una tenaz resistencia, en la que han ocasionado importantes bajas a las fuerzas invasoras.

Varios buques rusos de guerra trataban inútilmente de destruir las baterías de costa finlandesas; pero se espera que dentro de unos días dichos barcos queden inmovilizados a causa del hielo.

Desde el comienzo de las hostilidades, en todos los combates las bajas finlandesas han sido escasas, mientras que los rusos han sufrido grandes pérdidas de hombres y de material.

El mundo soviético se ha visto obligado a enviar grandes refuerzos, cuyo transporte se efectúa muy lentamente a causa de los escasos medios de comunicación existentes.—RN.

LA REACCIÓN NORTEAMERICANA CONTRA RUSIA

WASHINGTON 5.—La presión que se dirige sobre el Gobierno norteamericano para que rompa sus relaciones diplomáticas con Rusia ha tomado carácter político.

Destacadas personalidades, entre ellas el ex Presidente Hoover, han solicitado tal decisión, afirmando que Rusia ha violado las promesas que hizo Molotov a Roosevelt de que cesaría la propaganda comunista en los Estados Unidos.

Se hace resaltar, por otra parte, que los Estados Unidos, al romper sus relaciones diplomáticas con la URSS, no consiguen nada práctico y pierden, por el contrario, un magnífico medio de información para los esfuerzos de la influencia norteamericana, caso de que ésta hubiera de ser empleada en favor de la paz.—RN.

ES PROBABLE QUE LA SITUACIÓN MILITAR SE ESTABILICE HASTA LA PRIMAVERA

HELSINKI 5.—Según los medios militares, es probable que la situación militar se establezca en la primavera próxima. Es muy posible que ambos bandos se limiten a conservar sus posiciones.

La nieve y los fríos harán más favorable la resistencia de las tropas finlandesas.

Al sur de Petsamo, las fuerzas finlandesas han consolidado sus posiciones y esperan un nuevo ataque de los rusos con las fuerzas que han desembarcado.

Tres carreteras que vienen de Petsamo a Rovaniemi están en poder de los finlandeses.—RN.

INFORMACIÓN DEL EXTRANJERO**Las tropas inglesas abandonan Pekín y Tien-Tsin**

Butler dice que los buques que escaparon del África Portuguesa no estaban armados

ONCE HERIDOS DEL ATENTADO DE MÚNICH ABANDONAN EL HOSPITAL**LOS HERIDOS DEL ATENTADO DE MÚNICH**

MÚNICH 5.—La mayoría de los heridos a consecuencia del atentado en la cervecería han podido abandonar el hospital. Solo quedan 11.—RN.

LAS TROPAS INGLESAS ABANDONAN PEKÍN Y TIEN-TSIN

PEKÍN 5.—La salida de las fuerzas inglesas de Pekín y Tien-Tsin comenzó el domingo. Se trata de seis unidades motorizadas, cuya mayor parte ha abandonado dichas ciudades en el día de hoy.—RN.

LAS MUJERES EN LA AVIACIÓN

LONDRES 5.—El Ministerio del Aire ha movilizado a cierto número de mujeres-pilotos para emplearlas en el transporte de aviones desde las fábricas a los aeródromos militares.—RN.

RESTRICCIONES A LA PROLIFERACIÓN CIVIL INGLESA

LONDRES 5.—El ministro de Abastecimientos, durante una visita que ha realizado a un puerto que se mantiene en secreto, ha declarado que en Inglaterra no hay escasez de víveres, pero como los combatientes son los primeros, se han impuesto algunas restricciones a la población civil.

Con el racionalamiento del tocino y de la manteca, la población civil ha cooperado al esfuerzo general para ganar la guerra.—RN.

El próximo miércoles habrá sesión secreta en los Comunes

Los que hagan revelaciones sobre las deliberaciones que se registren, serán sancionados por un tribunal

LONDRES 5.—La próxima sesión que se celebrará en la Cámara de los Comunes tendrá lugar el miércoles de la semana que viene. Esta sesión será secreta, y los que hagan revelaciones sobre las deliberaciones que tengan lugar serán sancionados por un tribunal.—RN.

LA GRAN CRUZ del Aguila alemana, al teniente general Orgaz

BARCELONA, 6.—La Gran Cruz de la Orden del Aguila alemana ha sido entregada esta mañana al teniente general Orgaz, a quien le ha sido concedida tal distinción por el Führer Caudillo. La entrega fué hecha por el Agregado Militar de la Embajada de Alemania.

Españoles! Acordaos de los miles de niños pobres que hay. Entre ellos tenemos muchas flechas que carecen de todo y, no obstante, nosotros tenemos que aportar nuestro apoyo. Ayúdanos tú a vestirlas, comprando sus flores, macetas de cactus, ramos de novias, coronas, cruces, eanastillas, todos lo que pueda aportar flores, en el kiosco de la Alameda. No olvidar que contribuís a un fin belico.

LOS BUQUES ALEMANES QUE ESCAPARON DEL ÁFRICA PORTUGUESA

LONDRES, 6.—En respuesta a una interpelación en la Cámara de los Comunes, el Subsecretario de Negocios Extranjeros, Butler, ha declarado que ninguno de los buques alemanes que escaparon hace quince días de la batalla de Lobito, en África Oriental, estaban armados.

En el momento, todos los países neutrales han tomado medidas para evitar que salgan de sus puertos buques mercantes armados y precisa hacer constar, con respecto a los dos buques alemanes antes aludidos, que el Gobierno inglés se complació en manifestar al portugués su gratitud por la actitud perfectamente correcta que ha observado.—RN.

UN GIGANTESCO TEMPLO GRECO-ROMANO RESTAURADO EN CIRENE

ROMA, 6.—Se está restaurando en Libia, del modo más completo posible, una de las más grandes ciudades del antiguo mundo greco-romano: Cirene, famosa y religiosa ya antes de la Era cristiana, destruida por las invasiones bárbaras, y sepultada luego por el arena del desierto. Se están reconstruyendo los templos y los monumentales edificios de Cirene, que ofrecen soberbios y probablemente inimitables ejemplos de arte. Actualmente se procede a

restaurar el Templo del Apolo, donde brota una surgencia de agua que es la más pura de toda la Libia; el Templo de Zeus y el "Cesario" o Palacio de los Reyes. Este palacio tenía 106 m. de longitud y 109 de ancho; an, que tiene forma de 150 columnas; otras 70 columnas sostienen el aula central. En el Templo de Zeus, semejante por su magnitud y magnificencia a los Templos de Agrigento y de Selinunte, se encontraron fragmentos de una gigantesca estatua de Zeus sentado: un solo dedo del pie de esta estatua mide 30 centímetros. También se descubrieron todas las columnas del Templo, que miden 13 metros de altura sin su capitel, el cual tiene un volumen de siete metros cúbicos. Una vez reconstituido, ese colosal templo dórico, levantándose con su selva de columnas entre la arena de las colinas de Cirene, dará un aspecto mayormente sugestivo a toda esta zona de Libia.—(Agit).

250.000 METROS CUADRADOS DE VEREDAS EN LA EXPOSICIÓN UNIVERSAL DE ROMA.—UNA CASCADA DE AGUA DE 27 METROS

ROMA, 6.—Para la sistematización del área en que se está construyendo, en las afueras de Roma, la ciudad de mármol de la Exposición Universal, ya se efectuaron 5.500.000 metros cúbicos de excavaciones y nivelaciones del terreno, en su mayor parte, para poder trazar las calles que son 35, con una longitud total de 32 kilómetros, y 26 grandes plazas. La superficie total de la red caminera es de 800.000 ms. cuadrados y las veredas cubren 250.000 metros cuadrados. También se efectuaron grandiosos trabajos para la creación de un lago artificial de 500 ms. de largo y 150 de ancho, con una superficie de 92.000 ms. cuadrados, y que contendrá 200.000 ms. cúbicos de agua. En este lago caerá igual un gigantesco abanico de 27 metros de altura y 25 de ancho, una cascada de agua; por debajo de la araña parabólica que dibujará el agua al final, pararán una calle abierta al público y una galería.—(Agit).

LA GRAN OBRA VALORIZADA DE ITALIA EN ALBANIA

ROMA, 6.—Italia está efectuando una gran obra de valorización de la tierra y del pueblo albanés, empleando importantes medios financieros y técnicos. Entre las medidas de previsión aplicadas con fines de fraternidad asistencial a las poblaciones, señalaremos la misión sanitaria que con un tren-automóvil perfectamente equipado, visitó todo el vasto territorio, revisando y curando a los enfermos de las localidades más apartadas. Este tren sanitario lleva instalados los aparatos e instrumentos más modernos para especialistas y un abundante depósito de medicamentos. En cuatro meses, la misión sanitaria efectuó 700 operaciones y más de 2.000 radiografías. Fueron observadas 40.000 personas y se distribuyeron 200.000 medicamentos.—Agit.

Economía en el consumo de papel en Francia

PARÍS, 6.—Todas las publicaciones, revistas, boletines y semanarios franceses, deberán disminuir su tirada, ya en el número de páginas o en el formato, a fin de conseguir una economía del viento por ciento en el actual consumo del papel.

Estas medidas están dictadas por la Comisión Internacional de Prensa, que señala las dificultades que existen para el aca-

paramiento de papel.—RN.

El Parlamento inglés suspende sus sesiones**Con motivo de las vacaciones de Nochebuena**

LONDRES 5.—El Parlamento ha suspendido su sesión de mañana con motivo de las vacaciones de Nochebuena.

La primera reunión que se celebra será el día 16 del próximo mes.—RN.

DICIEMBRE NO SE OLVIDE...
8
VIERNES QUE ha de OBSEQUIAR a sus AMISTADES
PARA ELLA VISITE
SYTAN
PUR. CONCEPCION CALDERERIA, 13

Anuncios NIETO

Los Deportes**Fútbol**

Hoy, en el Carmen
EL EQUIPO DEL REGIMIENTO MONTAÑA 8 SE ENFRENTARA CON EL SAN ANDRES F. C.

Esta tarde, a las dos y media, se jugará en el campo del Carmen un encuentro amistoso entre el equipo del Regimiento de Infantería Montaña número 8 y el del San Andrés F. C., disputándose una copa.

La entrada será por invitación. En el equipo del Regimiento se alinearán el notable defensa Sadas.

En Marbella

Algeciras Cadetes, 2
Costabella O. 3

El pasado domingo tuvo lugar en el campo del Faro y ante gran concurrencia de público, un bonito e interesante encuentro, en el que salieron victoriosos los locales por 3 a 2.

Sánchez marcó el primer tanto y no pasaron muchos minutos para que el Algeciras consiguiera el empate, terminando el primer tiempo con un empate a uno.

En el segundo tiempo el Costabellense consigue el desempate, a los diez minutos, por inclinación de Rubio.

A los 25 minutos la delantera local liga maravillosas jugadas y como fruto de esto Rubio cede rápidamente a Fidalgo, quien pasa a Pacheco y consigue el tercer "goal".

En una falta señalada al Costabellense cerca del área de castigo, los algecireños marcan el segundo tanto, en una salida falsa de Gallardo.

En estos momentos nuestro "team" se confía en el poco tiempo que queda de juego y sus contrarios, en preciosas jugadas y arrancadas rápidas, ponen en peligro nuestra puerta, que tan maravillosamente defiende el trío defensivo, especialmente Alvarez.

A las órdenes del árbitro, señor Caracuel Albarraín, que fué modelo de imparcialidad, los equipos se alinearon de la forma siguiente:

Costabellense O. J.: Gallardo; Alvarez, Sánchez; Flores, Ferreira, Hurtado; Caracuel, Sánchez, Rubio, Hidalgo y Pacheco.

Algeciras Cadetes: Collantes; Moreno, López; Ripoll, Riva, Florencio; Gallego, Palma, Blanca, Tobalo y Ramos.

Este encuentro fué presenciado por el camarada Casero, delegado de O. J. de Algeciras y ex jugador del Malagueño, a quien le acompañaban el Jefe local, Delegado de O. J. y Secretario de Auxilio Social de ésta.

Hasta el próximo domingo, en Algeciras.—El correspondiente, M. Caracuel.

C. D. Malacitano

La Junta Directiva ha acordado promover la admisión de socios hasta el día 8 del corriente. Horas de oficina: de 8 a 9, en Alamos, 12.

En Sevilla
Un festival en el Estadio

El día 8, festividad de la Inmaculada Concepción, habrá en el estadio de Sevilla un magnífico festival deportivo con la cooperación del Betis Balompié y de los cuadros deportivos de las Organizaciones Juveniles de Falange. Lo que se recuerda con este festival se aplicará a la cabalgata de los Reyes Magos.

CLINICA DENTAL
DR. BRAVO
Médico Odontólogo
Calderería 6.-Teléfono, 2282

TAURINAS

UN VINO DE HONOR A PAPALOQUITO CASADO

Para festejar los brillantes éxitos obtenidos en la temporada que ha finalizado recientemente por el joven y artístico novillero Paquito Casado, los numerosos admiradores y amigos con quién cuenta en Sevilla se proponen agasajarla mañana, día de la Inmaculada, con un vino de honor.

OFERTA DE DOMINGUÍN A MANOLETE

Según informa la Agencia Cifra, quinientos cuatro mil pesetas, para contratar la exclusiva de 42 corridas de toros, ha ofrecido el empresario "Dominguín" al diestro "Manolete" en la entrevista que han celebrado en Cádiz. La contratación que dará término hasta que no se celebre en Madrid otra entrevista entre "Dominguín" y el apoderado de "Manolete", dentro de algunos meses.

Doctor Alonso**Medicina Interna**

Especialista en enfermedades del corazón, de la sangre e infecciosas

Electrocardiografía. Rayos X. Análisis clínicos
Consulta de 10 a 1 y de 4 a 6

Paseo de Reding, 41

NOTAS DE LA PROVINCIA**VELEZ-MÁLAGA****LA HERMANDAD DEL SANTÍSIMO**

El domingo último se reunió en la Sacristía mayor de la parroquia de San Juan, convocados y presididos por el señor párroco don José Ariza, el más alto número de fieles católicos de esta localidad, al objeto de organizar la Congregación del Santísimo Sacramento y Nuestra Señora de los Remedios.

Después de breve deliberación, quedó constituida la susodicha Cofradía y elegida su Junta de Gobierno en la siguiente forma: Director espiritual, el párroco don José Ariza; presidente, don Fernando Jiménez Pérez; vicepresidente, don Francisco Peña Martínez; secretario, don Juan Matías Sánchez; vicesecretario, don Amadeo Téllez Martínez; tesorero, don Francisco Ortiz López; alfabeta de cultos, don Fernando Catamayor Martínez; y vocales, don Antonio González Navarro, don Pedro Alvarez de Toledo, don Fermín Navarrete Chacón, don Juan Ruiz Ruiz y don António Herrera Muñoz.

El secretario señor Martínez Sánchez quedó encargado de redactar el proyecto de estatutos de esta Hermandad, que volverá a reunirse el domingo 10 del actual, a las doce de la mañana, en la misma Sacristía, para aprobar aquéllos, que serán remitidos a su debido tiempo al Obispado y demás órganos oficiales que correspondan para su superior aprobación.—A. Téllez.

Masaje-Movilización

ADOLFO DE LA TORRE
Profesor titular de Educación Física. Reeducación de movimientos en fracturados, reumáticos y artríticos
Calle de la Bolsa, 8. Tlf. 3238



D. O. M.

Rogad a Dios en caridad por el alma de

D.ª DOLORES ENCISO ESPAÑA
VIUDA DE AYUSO

Falleció en la paz del Señor en la madrugada de hoy
Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de S. S.

R. I. P.

Su Director Espiritual, el R. P. Villalain; su hermana política; sobrinos, sobrinas políticos y demás familia,

SUPLICAN a sus amistades encomienden el alma a Dios Nuestro Señor y asistan al sepelio del cadáver, que tendrá lugar el viernes 8 del corriente, a las once de la mañana, en el Cementerio de San Miguel, por cuyo favor quedarán eternamente agradecidos.

A NUNCIOS PROFESIONALES**ÓPTICOS**

Fernández y Herrero.—Granada, 21. Teléf. 1154.

Ortega.—Óptica y Laboratorio Fotográfico.—Acera de la Marina, 1. Teléf. 2001.

AGENCIAS DE PUBLICIDAD PUBLICITARIA DIANA.—Empresa Técnica de Propaganda.—Granada 25, entresuelo. (Antiguo edificio del Cine Actualidades). Teléfonos 2413 y 2229.

El "Sello de José Antonio" en una carta, es un cuaderno escolar, un libro en una mano campesina, un rayo de luz en un cerebro oscuro.

**Sarna-Picor**
Antisárnico Martí**ÚNICO QUE LA CURA SIN BAÑO**

No tiene los inconvenientes de
POMADAS Y SULFURETOS

De venta en todas las Farmacias

PRECIOS:

Frasco grande, 6'30
Frasco pequeño, 3'95

HERNIADO
: NO SUFRA UD. MAS

La Ciencia Ortopédica ha llegado a la meta del progreso con la creación por "Instituto ESPAÑA" de los aparatos de alta inducción Automática (palantados) sin tirantes bajo nalgas; únicos que siguen los movimientos del cuerpo.

El propio director visitará en MÁLAGA el viernes día 8 en el HOTEL CATALUÑA (Plaza Obispo) de nueve a siete.

Instituto Ortopédico "ESPAÑA"
Aragón, 88 y Viladomat, 175-BARCELONA

Importante: Construcción inoxidable. Durante toda la vida. Modelos desde 100 pesetas. - Vendajes: 35 pesetas. Facilidades de pago. Consultas gratuitas.

LOS LEONES-López Hnos, S. A.

Vinos-Alcoholes-Anisados-Coñac-Licores

Teléf. 3871.—Venta al detall.—Salamanca, 1

Servicio a domicilio

CALETA PALACE HOTEL, S. A.

Hoy jueves, de 6 a 9

Aperitivo BAILES

Orquesta ARTOLA

Reservado el derecho de admisión.

SDE CANILLAS DE ALBAIDA

a conducta ejemplar de un pueblo malagueño

Un pasado cerca de dos años de la liberación de Canillas de Albaida y aún sigue en el más grande anonimato su comportamiento ejemplar en relación al glorioso Movimiento salvador de España. Su conducta es digna de sus características como los siete meses de dolor rojo, que llenó de sangre tanto a todos los pueblos que sufrieron.

Es de justicia que alguien sea de hacer público lo que se ha hecho y a ello tiende la pequeña cronica, que solamente se registró en las páginas de BOINAS ROJAS.

Es desafortunado, que en Canillas de Albaida, en las tristísimas elecciones de Febrero de 1936 tuvo un resonante éxito la oposición cristiana. Los partidarios del orden. Triunfaron éstos en la tendencia marxista por contra uno.

Así se comportó Canillas de Albaida hasta el día 21 de Julio de 1936. Bajo el mando del jefe local, el culto médico don Antonio Carrillo de Albornoz y Pons, quien tenían ambiente propicio inspiró tales orientaciones y consiguió el contacto con las jerarquías y la organización.

Con tales precedentes sobrevino el periodo rojo, que duró seis meses, durante los cuales manejó principalmente contra la propiedad y contra la Religión, pero estos quedaron limitados a su más mínima expresión y no se registró ningún delito de sangre ni tampoco se ha comprobado que naturales del pueblo los cometieran en otras localidades. Era conocido de todos que por el término municipal limítrofe con la provincia de Granada pasaban multitud de personas perseguidas, para llegar alcanzar la zona liberada y no se llegó a montar ningún servicio para impedirlo, estando libre el paso en todo el término municipal. Pasaron a combatir a la zona liberada de Granada todos los jóvenes de ésta que integraban la primera línea; elementos forasteros, destinados al señor parroco de ésta, que fue entregado al Comité, quien lo puso inmediatamente en libertad. También fue sorprendido en el término el vecino de Torre del Mar, don Antonio Peralta, que iba, al que lejos de hacerle el menor daño lo custiaron y así logró salvar la vida. Y detalladas que fueron varias personas de ésta en el Comité de la FAI de Málaga, se destocó una patrulla para detenerlos, lo que no pudieron lograr por la oposición que encontró en este Comité.

El virus marxista en Canillas de Albaida actuó en una materia inmunitizada a sus efectos. Existía un subconsciente religioso, labor de madres cristianas, de buenos sacerdotes, formada por el ejemplo, por el trato de las personas de religión, que levaron manteniendo siempre su influencia en la plebe; subconsciente que ahogaba todos los crímenes instintos que las malas personas esparrasas cauteles y temazmente intentaron infiltrar en el corazón del pueblo.

Por ello Canillas de Albaida goza hoy de una paz interior no frecuente, extraordinaria. No existen odios; están perdonadas todas las ofensas; todos están curados de sus errores y dispuestos a ser útiles a la nueva España, a quien aman.

Tal ha sido y es Canillas de Albaida, pueblecito honrado y laborioso, rebosante de paz y alegría, por la generosidad de sus hijos, buenos, que no saben de bastantes pasiones ni criminales instintos.

Canillas de Albaide. Diciembre 1939. Año de la Victoria.

NEMESIO RUIZ SALIDO

Circunstancias expuestas las autoridades locales tuvieron a bien disponer que el arresto lo cumpliera en su domicilio, arresto que motivó una gallarda y laudable rebeldía.

En el domicilio del que consistía la conducta ejemplar, celebramos el fausto acontecimiento y acompañamos de éste, que desde tal momento se consideró en libertad, salimos dispuestos a actuar y bien pronto al pueblo, armado, se tiró a la calle dominando en absoluto la situación en la localidad.

En estas circunstancias pasaron tres días, hasta que llegaron, procedentes de Málaga, unos camiones con fuerzas suficientes para, tras una larga conferencia al verlos avanzar por la carretera, hiciéronse desistir de aquella actitud y no hacer frente.

Así se comportó Canillas de Albaida hasta el día 21 de Julio de 1936. Bajo el mando del jefe local, el culto médico don Antonio Carrillo de Albornoz y Pons, quien tenían ambiente propicio inspiró tales orientaciones y consiguió el contacto con las jerarquías y la organización.

Con tales precedentes sobrevino el periodo rojo, que duró seis meses, durante los cuales manejó principalmente contra la propiedad y contra la Religión, pero estos quedaron limitados a su más mínima expresión y no se registró ningún delito de sangre ni tampoco se ha comprobado que naturales del pueblo los cometieran en otras localidades. Era conocido de todos que por el término municipal limítrofe con la provincia de Granada pasaban multitud de personas perseguidas, para llegar alcanzar la zona liberada y no se llegó a montar ningún servicio para impedirlo, estando libre el paso en todo el término municipal. Pasaron a combatir a la zona liberada de Granada todos los jóvenes de ésta que integraban la primera línea; elementos forasteros, destinados al señor parroco de ésta, que fue entregado al Comité, quien lo puso inmediatamente en libertad. También fue sorprendido en el término el vecino de Torre del Mar, don Antonio Peralta, que iba, al que lejos de hacerle el menor daño lo custiaron y así logró salvar la vida. Y detalladas que fueron varias personas de ésta en el Comité de la FAI de Málaga, se destocó una patrulla para detenerlos, lo que no pudieron lograr por la oposición que encontró en este Comité.

El virus marxista en Canillas de Albaida actuó en una materia inmunitizada a sus efectos. Existía un subconsciente religioso, labor de madres cristianas, de buenos sacerdotes, formada por el ejemplo, por el trato de las personas de religión, que levaron manteniendo siempre su influencia en la plebe; subconsciente que ahogaba todos los crímenes instintos que las malas personas esparrasas cauteles y temazmente intentaron infiltrar en el corazón del pueblo.

Por ello Canillas de Albaida goza hoy de una paz interior no frecuente, extraordinaria. No existen odios; están perdonadas todas las ofensas; todos están curados de sus errores y dispuestos a ser útiles a la nueva España, a quien aman.

Tal ha sido y es Canillas de Albaida, pueblecito honrado y laborioso, rebosante de paz y alegría, por la generosidad de sus hijos, buenos, que no saben de bastantes pasiones ni criminales instintos.

Canillas de Albaide. Diciembre 1939. Año de la Victoria.

NEMESIO RUIZ SALIDO

MARITIMAS

Durante el día de ayer hubo en nuestro puerto el siguiente movimiento de buques:

Buques entrados

Vapor español "A. Lázaro", con carga general, de Melilla.

Vapor italiano "Gulio Brunner", con carga general, de Calabria.

Despachados

Vapor español "A. Lázaro", con carga general, para Melilla.

Dr. Carrillo Casaux

Especialista en Piel y Venéreo-Sifilis. Ha reanudado su consulta de 12 a 1 y 3 a 6, en LARIOS, 1.

HERNIADOS

Su hernia mal cuidada le conduce fatalmente a la estrangulación y en su mano está el evitarlo usando el SUPER COMPRESOR «HERNIUS» AUTOMÁTICO, único aparato de auto-contención que sin necesidad de tirantes, bultos, peso ni presiones retiene y reduce la hernia más antigua y abandonada hasta su total localización en todas las edades y en ambos sexos.

El SUPER COMPRESOR «HERNIUS» AUTOMÁTICO es el ideal de los herniados ya que por su técnica y especial construcción, lograda superándose cada vez a sí mismo, permite todos los movimientos, trabajos y posiciones con tal soltura y comodidad que el paciente jamás recuerda su hernia ni tan sólo que lleva tan perfecto elemento para combatirla. Para atender a quien quiera solucionar definitivamente su caso con nuestras insuperables creaciones estaremos en MÁLAGA, en el Hotel Alhambra, el día 10 de Diciembre. Visita de nueve de la mañana a seis de la tarde.

CASA CENTRAL Gabinete Ortopédico «HERNIUS». Rambla de Cataluña, 34 - 1.º. Tel. 14346. BARCELONA.

Anuncios Económicos

Taller «Electro-Radio»

Reparaciones garantizadas de aparatos de radio y amplificadoras de Cine Sonoro.

Instalaciones de antenas.

Calle Granada, 23 mod. entresuelo. Esquina a Calderería. (Edificio Actualidades.) Tel. 4279. Publicitaria DIANA

AGENCIAS

DESTINOS. — Para ex combatientes activos y licenciados, viudas, mutilados. Estancos, Loterías, gasolineras, Ayuntamientos, Diputaciones, Juzgados, Policía, Correos, Guardia civil, Carabineros, Plazas todos los Ministerios, Puestos, Administración civil, oficiales provisionales y Complemento. «La Patria», órgano nacional, remite vacantes, adjudicaciones y la nueva ley. Suscripción: seis pesetas trimestre, anticipado. Redacción: Santa Engracia, 24. MADRID.

ALQUILERES

PARA PEQUEÑA industria se desea tomar en arriendo pequeño local económico. Escriban precio a J. P. O., BOINAS ROJAS.

TOMARIA piso céntrico tenga sobre seis habitaciones. Digan por escrito calle y precio al número 908. «Boinas Rojas».

COMPRAS

ATENCIÓN: Comprarse relojes pulsera Longines Omega Cyma; gemelos prismáticos, máquinas escribir. Acera Marina 1. Casa Ortega.

COMPRARIA algunas chapas de urálitá u otro material propio para cubiertas. Ofertas al señor Casanova. «Boinas Rojas».

OFERTAS

BATERIAS, neumáticas, accesorios. Lubrificantes, todo para los automóviles. Casa Muñoz, Cortina, Muelle 5.

PERMANENTES Sánchez Gómez. La próxima permanente hágasela en esta casa. Hay variedad de precios, con y sin corriente. Garantizadas. Compañía, 5. (Antes, Salón París.)

Cartelera

TEATRO CERVANTES

Gran compañía de comedias cómicas, dirigida por el primer actor PEPE ISBERT. Presentación hoy con la magnífica comedia de Muñoz Sica **EL REFUGIO**.

Función de tarde, a las 6.30. Noche, a las 10.30.

VITAL AZA. — Mañana, por la compañía FRESNEDO-MIRANDA, la comedia de risa **LOS CHATOS**, en funciones de tarde y noche, a dos pesetas butaca.

ECHEGARAY. — Desde las 4. Éxito clamoroso de la gran producción en español **DESEO**, por MAIRLENE DIETRICH y GARY COOPER.

TEATRO PRINCIPAL. — Desde las 4. El más grandioso espectáculo realizado para la pantalla: **ESPIÓN EN ÁFRICA-NO HABLADA EN ESPAÑOL**, por la bellísima Isa Miranda, Camilo Pilotto y Annibale Ninchi. Una película grandiosa, espléndida y emocionante.

ALKAZAR. — Último día del éxito en español **LOS CUATRO ROBINSONES**. Mañana, estreno, la superproducción Lumiton en español **TRES ANCLADOS EN PARÍS**.

MÁLAGA CINEMA. — Desde las 4. Programa doble: la graciosa producción en español **EL FANTASMA VA AL OESTE**, por Robert Donat, y la interesante comedia musical **EL BARON GITANO**, por Adolf Wolbruck.

CINE RIALTO. — Desde las 4 tarde. La más graciosa película de los ases OLIVER HARDY y STAN LAUREL, **UN PAR DE GITANOS**, HABLADA EN ESPAÑOL. Cien carcajadas por minuto.

CINE VICTORIA. — Colosal programa:

Tarzan y su compañera (en español), por Johnny Weissmüller y Maureen O'Sullivan, y **NOTIN EN ALTA MAR**.

MODERNO. — Acontecimiento: **GUERRA SIN CUARTEL**, español, por R. Hudson, y **EL SECRETO DE MADAME BLANCHE**, por I. Dimme.

PLUS-EL MONSTRUO DE LA CIUDAD, J. Harlow y W. Huston, y **EL TANGO EN BROADWAY**, español, Carlos Gardel.

Sastrería España

Quipo de Llano, 8a : Ramos Hermanos :

¡No sufra más del estómago e intestinos!

ESTOBIOL

es el medicamento que cura ESTOBIOL no es un tratamiento más a ensayar, es el medicamento por excelencia que cura las enfermedades estomacales, haciendo desaparecer seguidamente las molestias y dolores de las mismas. Digestiones difíciles y penosas, acidez estomacal, dispepsia, hiperperistaltia, neurosis, vómitos con bilis y con sangre, estreñimiento, colitis, diarreas, etcétera, etc. tienen su eficaz y seguro tratamiento en este producto.

ES ADEMÁS EL REMEDIO ESTOMACAL QUE

Nunca perjudica

Flasco Ptas. 5.80

(Impuestos comprendidos)

EXTRA ESTOBIOL Y NO ADMITA SUSTITUCIONES INTRADAS. — EN TODAS LAS FARMACIAS DE ESPAÑA

Producto netamente español

BONAS ROJAS



MALAGA 7 de
Diciembre 1939
Año de la Victoria

La asamblea del Círculo Mercantil

Se reúnen los socios fundadores y de número de la malagueñísima sociedad

Es reelegida por aclamación y entre grandes aplausos la actual Junta Directiva

En los amplios salones de la Federación Grimal Malagueña, por insuficiencia del actual local del Círculo Mercantil, reúniase en Junta general estatutaria, el pleno de Socios fundadores y de número de dicha Sociedad, bajo la presidencia de don Dionisio Ric Sánchez.

Leída el acta de la anterior sesión por el secretario, don Fernando C. Bassey, se procede a la elección de la Junta que ha de actuar durante el próximo año.

El señor Ric hace un breve resumen de la labor realizada por la Directiva y ruega se proceda a elegir nueva Directiva.

Con arreglo al Reglamento, procede sólo la renovación de parte de la Directiva, pero no obstante y con la anuencia de los interesados, propone la elección total de la Junta.

Como varios de los asistentes, interrumpiendo al orador, proponen la continuación de la misma, el señor Ric hace saber que, de uno solo que no opine lo mismo, no continúaran un solo día al frente de la Sociedad.

Puestos en pie y entre grandes aplausos, los concurrentes hacen patente su solidaridad y compenetración con la actual Junta, haciendo constar el agradoimiento que, ellos y Málaga entera les debe por la improba labor realizada, y acuerdan ser reelegida por aclamación y consueno en acta los sentimientos expresados, a lo que por fin accede la presidencia.

Son, pues, reelegidos: Presidente, don Dionisio Ric Sánchez; vicepresidente, don Juan Carrasco Guerrero; secretario primero, don Fernando C. Bassey; secretario segundo, don José L. Gómez Quintero; tesorero, don Antonio Huerta Sánchez; confesor, don Francisco de Luna Marín; consiliario primero, don Daniel Rubio Sánchez; consiliario segundo, don Antonio Baca Aguilera; bibliotecario, don Miguel Rosado Bergón.

Así mismo y por aclamación, es reelegida la Comisión receptora que la constituyen:

Don Miguel Gázquez de la Vega, don José Marqués García, don Manuel Espíjo R. de Leza, don Ambrosio Pérez Jurado y don Francisco Aragón Pérez.

Finalmente se da lectura por el secretario a los presupuestos para 1940, que en la próxima asamblea plenaria y con arreglo a los Estatutos, se someterán a la aprobación de la Junta.

Correspondiendo al entusiasmo de los socios presentes, el presidente hace constar la gratitud de la Junta por la nueva prueba de confianza que se le concede y expone sus deseos, que todos comparten, de llegar pronto, con nuevos medios y disponiendo del antiguo y tradicional local que sólo la vecindad roja les pudo arrebatar, a alcanzar el esplendor y prosperidad que en servicio de Málaga supo lograr esta entidad.

El CAUDILLO manda...



Falange Española
Tradicionalista y de las Juntas

...España obedece

**Jefatura Provincial
del Movimiento**
DESPACHO Y VISITAS

El secretario provincial del Movimiento, carterista Manuel Pérez Bryan, despachó ayer con el Delegado provincial de Administración y jefe local de Almogía.

También recibió las visitas de doña María Sendrán, y de los camaradas Juan Moreno, capitán de Infantería; González Ferrada, capitán de Intendencia, y José Navarro.

UNA SALVE A LA INMACULADA

S. I. el Sr. Obispo de esta diócesis, don Balbino Santos Olivera, ha tenido la atención de invitar a la Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las Juntas para cantar una Salve a la Santísima Virgen Inmaculada erigida en la popular plaza de Capuchinos.

Al acto, que se celebrará hoy, a las once y cuarto de la noche, asistirán todas las camaradas vistiendo correcto uniforme.

La Salve se cantará en castellano y será dirigida por el maestro de capilla de la Santa

Iglesia Catedral, Rydo. P. Domingo López.

EL CALENDARIO DE LA SECCIÓN FEMENINA

Próximamente se pondrá a la venta el Calendario de la Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las Juntas para el año 1940, que contiene la labor realizada por las camaradas durante la guerra, todos los trabajos que continuamente realiza la Sección Femenina y el histórico de las camaradas caídas y condecoradas en nuestra Concentración de Medina del Campo y el día de Santa Teresa de Jesús. Además trae la relación de los biegos destrozados de la guerra y todo ello ilustrado con fotografías y magníficos dibujos, etcétera, etcétera. En este Calendario verá todo español, además de un recordatorio, un documento de cómo trabajaron las mujeres de la Falange.

Venta, en Prensa y Propaganda de la Sección Femenina.

FLECHAS QUE DEBEN PRESENTARSE

Las flechas Gertrudis y Araceli Puyol Bandejas se presentarán en Ciudad Jardín, 415, casa de la delegación del sexto distrito, el sábado día 9, de 11 a 1.

ultima hora

Mañana será inaugurado el canal "Adolfo Hitler"

Se desmiente el hundimiento del trasatlántico «Michigan»

Frácasó la táctica rusa de los paracaidistas

FRACASO DE LA TACTICA RUSA DE LOS PARACHUTISTAS

MAÑANA SERÁ INAUGURADO EL CANAL ADOLFO HITLER

HELSINKI, 7.—En los medios militares, tanto finlandeses como extranjeros, se estima que han fracasado los intentos soviéticos de poner en práctica su tan cacareada táctica de paracaidistas. Hay que tener en cuenta que esos elementos pierden en la práctica toda su eficacia si no reciben inmediata ayuda, ya que de no contar con ella rápidamente, se exponen a ser aniquilados. A esto parece achacarse la desgracia de los doscientos o trescientos paracaidistas soviéticos lanzados sobre Saimy sin duda para cortar la carretera que va desde el lago Ladoga hasta la frontera noruega. Como las vanguardias soviéticas desembarcadas en Petsamo tardaron en intervenir, "los niños perdidos" del ejército rojo fueron cercados y capturados.—EFE.

SE DESMIENTE EL HUNDIMIENTO DEL TRASATLÁNTICO "MICHIGAN"

PARÍS, 7.—Se desmiente con carácter oficial el hundimiento del trasatlántico "Michigan", el cual, según se dijo, había chocado con una mina.—EFE.

COMENTARIOS DE LA PRENSA ALEMANA AL DISCURSO DE HALIFAX

BERLIN, 7.—Los periódicos alemanes comentan el discurso pronunciado ayer por lord Halifax en la Cámara de los Lores, calificando de inopportuna la declaración hecha por el ministro británico de Negocios.—EFE.

NUEVO MINISTRO ITALIANO

ROMA, 7.—El Consejero fascista y teniente general de Milicias, Alejandro Chiavoli, ha sido nombrado ministro sin cartera.—EFE.

NUMEROSOS POLACOS SE OFRECEN COMO VOLUNTARIOS PARA EL EJERCITO FINLANDÉS

PARÍS, 7.—La Agencia Tass anuncia que numerosos polacos se han ofrecido como voluntarios para el Ejército finlandés.—EFE.

SE CONCEDE EL SUPLETORIO PARA DETENER A ANDREE MARTY

PARÍS, 7.—Ha sido concedido el supletorio para proceder a la detención del diputado comunista Andree Marty, suplicitorio que solicitaron las autoridades militares.

Andree Marty, como se sabe, ha sido declarado desertor del Ejército francés frente al enemigo.—EFE.

PARA MEJORAR LA DEFENSA ANTIAEREA DEL GOLFO DE BOSNIA

HELSINKI, 7.—Un millón de marcos finlandeses alcanzó la suscripción abierta por la Guardia Civil de Korola para mejorar la defensa antiaérea del golfo de Bosnia.—EFE.

EL PARTIDO OBRERO BELGA, INCOMPATIBLE CON LOS AGRESORES DE FINLANDIA

BRUSelas, 7.—El partido obrero belga ha decidido declararse incompatible con los que han perpetrado indigna y cobarde agresión contra Finlandia.—EFE.

BUQUE INGLÉS HUNDIDO

LONDRES, 7.—Las autoridades navales dan por perdido el buque inglés "Hunstman" de la matrícula de Liverpool, que desplazaba 8.196 toneladas y del cual no se tienen noticias desde hace varios días.—EFE.

ATAQUE FINLANDÉS SORPRESA

ESTOCOLMO, 7.—Noticias que se reciben de varias compañías de seguros finlandeses constiuyen que en la retaguardia nazi se en la retaguardia nazi por sorpresa a las que las ydesparecieron éstas lozran reorganizarse.

Las bajas causadas por los esquadores son muy elevadas.—EFE.

VUELO DE AVIONES INGLESES

BERLIN, 7.—La Agencia anuncia que aviones ingleses han estallado esta tarde sobre la noche y el Schleswig-Holstein, destruyendo inmediatamente las defensas antiaéreas.

Los aparatos británicos tiraron sin arrojar bomba.—EFE.

ACCIDENTE DE AVIONES EN ITALIA

ROMA, 7.—Tres aviones bombardero que se dirigían de Milán a Roma cayeron cerca de Lucques.

De los diez y ocho tripulantes sólo cinco pudieron salvarse, tirando los paracaídas.

Uno de los aparatos, sin embargo, alcanzó a un campo también resultó muerto.

Se ignoran las causas del accidente.—EFE.

ULTIMA HO

NACIONAL

Nuevo F

Diputado

VAPOR PESQUERO APARECE

LA CORUÑA, 7.—Un vapor que se dirigía de Vigo a la bahía de Vigo se ha hundido en el puerto de Vigo, sin embargo, no se han tenido noticias de su destino.

El barco sólo surgió en la noche y pudo llevar sin grandes dificultades.

La tripulación no sufrió daños.

CHOQUE DE AUTOMOVILES CONTRA UN AVION

EJUGOS, 7.—Doce personas resultaron gravemente heridas en el choque del automóvil contra un avión en la carretera de Arija.—CIFRA.

AERODROMO EN EL DIA DEL CAUDILLO

EL FERROL DEL LLO, 7.—Un avión que llevaba el nombre de "Franco" en memoria del aviador fallecido se vio obligado a aterrizar en unos amplios terrenos cedidos por el Ayuntamiento.

El ministro del Aire ha aceptado estos terrenos y comenzarán las obras.

CIFRA.

SANGCHILI Y SAFON CEN UN "MATCH" NUEVO

BARCELONA, 7.—Se ha celebrado una noche de boxeo, cuyo combate entre el anunculado campeón chileno y Safon.

El combate, que fue muy emocionante, se desarrolló en el estadio del público, de cuya arena se extrajo el público, que había ganado Safon.